



Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 12 октября 2023 года, № 40 (9688)

Ко Дню работника социальной сферы

Дом, где согреваются сердца...

Подходя к Центру реабилитации лиц с инвалидностью для интервью, я услышала обрывки разговора нескольких мужчин. Они обсуждали предстоящее мероприятие. Кто-то сетовал, что не успел хорошо выучить слова песни, кто-то говорил, что постоянно забывает, в каком месте по сценарию его выход...

Поскольку директор учреждения Людмила Петровна Штанько находилась в отпуске, мое знакомство с Центром началось с беседы с заместителем директора по социальной работе Светланой Сатвалдовной Юсуповой.

С 2006 года правительство приняло решение об открытии реабилитационных центров для лиц с инвалидностью с целью предоставления получателям услуг возможности улучшения физического, психического, интеллектуального, социального уровня деятельности и интеграции в общество. На данный момент в республике работают 38 аналогичных учреждений. Наш Центр открыл свои двери одним из первых в стране.

На тот момент все было впервые: не было опыта, основополагающих документов, по которым необходимо было строить свою работу. Первым директором стала Антонова Л. В., затем многие годы учреждение возглавлял Галеев А. А.

Стаж работы многих сотрудников нашего коллектива - более десяти лет. Так, например, инспектор отдела кадров Идильбаева Г. И., медицинская сестра Джелия Е. А. работают здесь с момента основания Центра.

Сегодня учреждение функционирует на основании государственных стандартов и нормативно-правовых актов. Курс реабилитации для лиц с инвалидностью рассчитан сроком на две недели. Предварительно пациенты проходят медицинский осмотр, собирают определенный пакет документов.

Пребывание пациентов начинается с осмотра и составления индивидуального плана реабилитации. Этим занимается опытный специалист врач-терапевт Ищанова К. Д., которая работает в Центре более десяти лет.

Социально-бытовые услуги предоставляются в помещениях, приспособленных для лиц с инвалидностью, где в их распоряжении имеются все необходимые санитарно-гигиенические средства.

Социально-медицинские услуги включают в себя комплекс процедур по состоянию здоровья. Работает кабинет ручного и механического массажа, два кабинета физиотерапии и процедурный кабинет. Эти услуги оказывают медицинские сестры Арстанбаева Б. А., Бондарчук Л. И., Майданкина Е. В., Резаева И. М. В их умелых руках медицинское оборудование «ожива-



ет» и приходит на помощь больным. Помимо профессионализма, эти сотрудники обладают прекрасными человеческими качествами.

Пациентам нравится посещать зал лечебной физкультуры, который оснащен современным оборудованием. Медицинская сестра Нагарбекова Н. С. пользуется большим уважением и любовью пациентов.

Культурный организатор Утеулина Ж. Д. организует досуг пациентов, который также является неотъемлемой частью реабилитации.

Здесь частые гости - работники библиотеки, музея, школы детского творчества, школы искусств. Огромный эффект дают посещения интересных мест города, прогулки на свежем воздухе.

Радуются пациенты, когда наше учреждение посещают местные самодеятельные артисты. В начале заезда обязательно проводится вечер знакомств, а по завершении организуется заключительный концерт.

В творческом тандеме с культурным организатором работает музыкальный руководитель Тимофеева Т. М. Песни и музыка часто звучат в стенах нашего учреждения.

Огромную работу ведет специалист по социальной работе Мурзабекова Ж. Т. Она работает с электронным порталом, при помощи которого пациенты находят необходимую для себя информацию.

Также пациенты получают юридические консультации в виде групповых и индивидуальных занятий.

В учреждении проводится большая психологическая работа психологом Аягановой Е. М. Благодаря ее настойчивости и влюбленности в свое дело многие пациенты смогли обрести душевное равновесие. Для них открыт сенсорный кабинет, где под наблюдением специалиста

они наслаждаются тихой приятной музыкой, расслабляются и забывают здесь о своих недугах.

В режиме нашей работы ежедневный замер артериального давления, пятиразовое сбалансированное питание. По необходимости предоставляется диетическое питание.

В течение двух недель наши пациенты охотно общаются друг с другом. Общение - бесценное богатство для них. Здесь завязывается дружба на многие годы.

Мы тоже очень привыкаем к своим пациентам, для нас они становятся близкими людьми, вместе с ними мы переживаем их неудачи, вместе с ними радуемся их успехам. После их отъезда мы долго общаемся с помощью социальных сетей, пациенты часто звонят нам, советуются по разным вопросам. Таким образом, наша связь не прерывается.

Для нас это показатель качества нашей работы. Несмотря на то, что для некоторых из них Центр находится на значительном расстоянии, многим нравится приезжать именно сюда.

Реализация основной цели была бы невозможной без чутких сердец коллектива наших медицинских сестер. Под началом опытного и компетентного специалиста старшей медицинской сестры Шапошник С. А. добросовестно трудятся медицинские сестры Джелия Е. А., Курманова А. М., Приемская И. Н., Шамардак Н. М. Работу среднего медицинского персонала отличает высокая компетентность и качественное предоставление данных услуг.

Порядок и уют в помещении Центра - заслуга младшего медицинского и технического персонала: санитарок Жумашовой Н. А., Мирмановой А. Б., Рсалиной Н. С., Ташманкуловой Б. Б., Тлесовой О. В. под умелым руководством заведующей хозяйством Байменовой Г. Т.

Заслуживает уважения работа главного бухгалтера Ким Л. А.

и менеджера по государственным закупкам Поповой Н. А. От них зависит своевременная обеспеченность учреждения всеми необходимыми средствами для реализации четкой работы коллектива.

В идеальном порядке содержится закрепленную за ней территорию дворник Сандыгулова М. А.

Специализированным транспортом управляют профессиональные водители Ажибеков К. А. и Хахалов В. М.

Как не сказать слова благодарности охранникам Казамбаеву К. Ж., Мустафину С. А., Хусаинову С. К. за готовность в любую минуту прийти на помощь по просьбе персонала в уходе за больными?!

Вежливый к пациентам работник буфета Жаркеева Ж. Н. и Ибралинова Д. С. Свои обязанности они выполняют безупречно. Ответственно относится к своей работе машинист по стирке белья Серекпаева А. Т.

Каждый сотрудник нашего Центра достоин высоких слов благодарности, уважения за свой труд, так нужный людям.

С начала года в Центре получили услуги 346 пациентов. За этими цифрами - судьбы людей, которые приезжают сюда с надеждой.

Концерт силами пациентов, который состоялся после моего знакомства с Центром, прошел в едином порыве. Было тепло и уютно, хотелось вместе с ними петь и плясать. Приятно было видеть на их лицах радостные улыбки.

Уезжая и уходя домой, пациенты уносят в своих сердцах тепло, которым щедро делится с ними каждый сотрудник Центра.

Здесь не просто выполняют возложенные на них функции. Здесь пациентам дарят веру в добро, надежду на лучшее и любовь к жизни.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

КОСТАНАЙСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КАРДИОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

Кардиологи | Аритмолог | Невропатолог

ХОЛТЕР ЭКГ, СМАД
проверка ЭКС всех видов | установка ЭКС

Реабилитация после инсульта

УЗИ - сердца, артерий шеи
- артерий и вен нижних конечностей
на аппарате экспертного класса

Проводим реабилитацию для пациентов после инфаркта миокарда и операций на сердце за счет Фонда медицинского страхования

СОСУДИСТЫЙ ЦЕНТР

- УЗИ и оперативное лечение артерий и вен нижних конечностей
- сосудистая хирургия

Баймагамбетов А. Е.

Коронарография, стентирование сосудов за 1 день

kardiocenter-kostanay.kz

@cardiocenter_kostanay

т. 8 (7142) 399-103,

г. Костанай, 1 мая, 151 (корпус 1)

